

Велокоманда MTN-Qhubeka из ЮАР получила wild card на участие в «Тур де Франс-2015» и станет первой африканской командой в истории соревнований. Об этом сообщается на официальном сайте «Большой петли».

В среду, 14 января, были объявлены 22 команды-участницы «Тур де Франс» 2015 года. В список автоматически попали 17 команд Мирового тура UCI (Международного союза велосипедистов), среди которых две российских — Tinkoff-Saxo и «Катюша». Кроме MTN-Qhubeka wild card получили три французские команды (Cofidis, Bretagne-Seche Environnement, Europcar) и немецкая Bora-Argon 18.

В 2015 году состав MTN-Qhubeka дополнили такие титулованные гонщики, как норвежец Эдвалд Боассон Хаген, американец Тайлер Фаррар, австралиец Мэттью Госс и голландец Тео Бос.

«Тур де Франс» стартует 5 июля в голландском Утрехте. Финиширует веломногодневка 26 июля традиционным этапом на Елисейских Полях в Париже. В 2015 году гонка состоится в 102-й раз.